



意外? 复仇? 癌症?

老萨胞弟断头之谜



伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的同母异父兄弟、前情报部门负责人巴尔赞·易卜拉欣·提克里提15日被处以绞刑。行刑过程中,巴尔赞的脖子被绞索拉断,身首异处。与他一起被行刑的还有前革命法庭首席法官阿瓦德·哈米德·班达尔。联合国秘书长发言人蒙塔斯15日说,联合国秘书长潘基文对两人的死表示遗憾。

突然执行

15日,巴尔赞和伊拉克前革命法庭首席法官阿瓦德·哈米德·班达尔一起被执行死刑。

一名不愿公开姓名的伊拉克军方官员说,对巴尔赞和班达尔的死刑在巴格达北部的原伊拉克军事情报总部执行。

两人被执行前没有任何迹象。由于国际社会施加巨大压力,两人的行刑时间被一再推迟。

巴尔赞的约旦籍辩护律师伊萨姆·加扎维说,他几天前刚刚和巴尔赞会过面。加扎维希望伊拉克当局通知行刑时间,并且能让他到场,但是遭到拒绝。

伊拉克检察官姆齐兹·法伦说,他在15日突然接到通知,说要处决两名犯人,于是派了一位法官前去监刑。他说他当时并不知道被行刑的对象就是巴尔赞和班达尔。

身首异处

目睹行刑过程的伊拉克检察官贾法尔·穆萨维说,巴尔赞被带到行刑室时显得十分紧张。他一直在说:“我什么也没做,那都是法德勒·巴拉克干的。”法德勒·巴拉克曾是巴尔赞的手下,担任伊拉克两个情报机构负责人。

行刑结束之后,伊拉克政府向媒体公布了行刑前后部分录像片段。美联社记者从录像画面上看到,巴尔赞和班达尔身穿红色囚衣,被送到绞刑架下并排站立。

行刑者给他们戴上黑色头罩,5名蒙面男子站在他们身边。绞刑架的踏板被打开之后,可以看见班达尔的尸体被悬挂在绞索上,但是巴尔赞的尸体却倒在地板上,胸部冲下,戴着头罩的头颅滚落在距离尸体几米远的地方。

技术失误

伊拉克政府发言人阿里·达巴格说,伊拉克政府并不愿意公布行刑录像,但是为了澄清事实,决定将部分录像片段予以公开。

伊政府之所以要澄清事实是因为许多人对巴尔赞在行刑时惨遭断头提出质疑,认为这是伊拉克政府和行刑者对巴尔赞的“复仇”。

达巴格说,绞刑架的设计完全符合国际标准。此外,行刑过程中没有任何违反规定的行为,可以排除“挟私报复”的可能性。

“他们没有受到虐待,他们的权利得到了尊重。”达巴格说。

伊拉克总理努里·马利基的顾问巴塞姆·里达则用“意外”和“天意”来形容这起事件。

伊拉克官员解释说,可能是行刑者在计算绞索长度时出现了错误,他说由于绞索太长,导致巴尔赞身体下坠时力量过大,脖子被绞索拉断。

也有人认为巴尔赞被执行绞刑时之所以会身首异处,很可能与他生前患有癌症有关。

故意报复

伊拉克官员的上述解释没有得到太多人的相信。

巴尔赞的女婿阿萨姆·萨利赫·阿卜杜拉在接受半岛电视台的电话采访时说,伊拉克当局在行刑前并没有按照惯例通知家属,他们从电视新闻中得知这一消息后感到非常震惊。阿卜杜拉非常肯定地认为,巴尔赞之所以在行刑中惨遭断头,完全是“敌人的疯狂报复”。

来自伊拉克逊尼派的议员哈拉夫·乌拉扬要求观看行刑的完整录像,以确认当局所言不虛。他认为执行绞刑时出现身首异处的情况十分罕见,怀疑有人在行刑后砍下了巴尔赞的头颅。

摩洛哥人权中心主任哈利德·查尔卡维和巴尔赞的律师伊萨姆·加扎维也都认为巴尔赞惨遭断头是行刑者蓄意为之,属于“野蛮的报复行为”。

综合



驴车大赛

1月14日,在巴基斯坦城市卡拉奇,参加赛驴车活动的选手在进行角逐。本次赛驴车活动是当地举行的“我们的卡拉奇”节的一个项目。该节旨在提升卡拉奇的国际形象。(新华社发)

价值连城的椅子被砸毁

谁干的? 查尔斯!

本报讯 最近,查尔斯王子由于忙于公务,极少有时间陪伴家人,妻子卡米拉不满,两人发生争执。争吵之后,这对结婚一年多的夫妇相互赌气,极少说话,各自处理自己的事务。

数名王室家族内部人员称,在一次争吵中,怒火中烧的查尔斯王子竟然在激动中猛踢一把价值连城的椅子,并将其砸碎。

内部人员称,查尔斯夫妇一直陷于

矛盾僵局中,即使是卡米拉的父亲去世,也无法缓解他们的矛盾。在卡米拉之父布鲁斯·山德去世时,查尔斯王子仍然拒绝改变自己繁忙的行程。卡米拉也取消了一些公共事务,并对查尔斯王子称:“这并不是我签约参加的工作。”

一名内部人员说:“查尔斯王子的繁忙公务是导致这对夫妇关系越来越紧张的主要因素。”

(中新)

克林顿被老婆所逼

悄悄治疗“性上瘾”

本报讯 日前,美国前总统克林顿在妻子希拉里的强烈要求下,再次秘密治疗“性上瘾”。希拉里希望通过心理辅导和相关药物来控制丈夫的“本能冲动”,从而完全治愈他的“性上瘾综合征”。因为希拉里担心克林顿旧病复发再闹出性丑闻,会使她的2008年“总统梦”落空。

据报道,早在20世纪90年代与实习生莱温斯基闹出性丑闻后,克林顿就

意识到自己患有“性上瘾综合征”。当年克林顿在接受了一系列治疗后颇见成效,近10年来未再犯。

但令人惊讶的是,现年60岁的克林顿在妻子希拉里的强烈要求下,对自己的“老毛病”进行第二次全面治疗。据悉,克林顿已经参加了一个心理辅导班。克林顿的一名好友则证实,克林顿同时还接受了一名临床医生的治疗,试图通过药物将其“本能冲动”控制在正常范围内。

据透露,希拉里之所以命令克林顿再次接受性治疗,是因为她担心克林顿旧病复发闹出丑闻,使她的“总统梦”落空。

内幕人士称:“希拉里很清楚,克林顿的心理顽疾并未根除。希拉里竞选阵营内的人都不希望克林顿重蹈覆辙和另一个女人搅到一起。一旦克林顿犯了老毛病,对希拉里来说将是一场灾难。希拉里多次警告克林顿,不要坏了她的好事。”

专家也指出,像克林顿这样的“性上瘾”患者,必须长期坚持治疗才有可能痊愈。

内幕人士披露,克林顿曾私下承认,他至少和100名女人睡过觉。他的欺骗行为令希拉里非常愤怒。

(新文)

棺材放不进墓穴 这事伤人心

本报讯 身患癌症的英国人大卫在去世前,曾向妻子莎拉描述了他理想中的葬礼。新年伊始,58岁的大卫去世,莎拉按照丈夫的遗愿为他举行了葬礼。不料,葬礼上莎拉惊讶地发现:丈夫的墓穴居然比棺材小,导致棺材无法放进去。

大卫是一家私营公司的老板,两年 before 被诊断患有肠癌,今年1月1日去世。大卫去世前曾表示,希望葬在一个小山坡上,并有一个庄重而肃穆的葬礼。莎拉花了7100英镑聘请当地的一家殡仪馆承办丈夫的葬礼。葬礼当日下午下雨,莎拉的家人、朋友和牧师准时来到大卫的安葬地,但没想到的是棺材放不进墓穴中。莎拉说:“墓穴小于棺材的尺寸。面对这种情况我们无能为力,只能等待殡仪馆的人找掘土机。”

在折腾了一个多小时后,葬礼得以继续举行,但参加葬礼的人都被掘土机弄了一身泥浆。次日,负责大卫葬礼的殡仪馆寄来一封致歉信和一张面值300英镑支票的慰问金。

飞机上打起群架 这事惊人魂

本报讯 日前,俄一架国际航班遭遇空中惊魂:在由叶卡捷琳堡飞往曼谷的途中,接连发生两起醉酒乘客集体斗殴事件,共有20人参与其中,让机组人员和其他乘客为飞机的安全捏了一把汗。据俄航空公司代表称,俄航班上类似这样的现象经常发生。

目击者向媒体透露,这次长达10小时的空中旅程一开始,就有几位乘客在酒后发生争执,最后被空姐劝开。就在飞机快要抵达目的地时,又有几位在机场喝了烈性酒的乘客发生争执,最终引发了一场大规模斗殴事件。

(中新)



一场冰雹近日袭击了美国部分地区。图为在美国遭遇暴风雪天气的俄克拉荷马州,一个士兵雕塑被冰雪封住。(新华社发)



中新作